

篮协盼姚明参加亚锦赛 好友说他根本参加不了 球迷呼吁——

爱姚明 就放过他



姚明:真的要我打亚锦赛吗?我打不了啊(设计台词)

姚明怀着渴望,渴望手术之后能顺利恢复,让女儿看着自己重回赛场;中国篮协也怀着渴望,渴望姚明能参加亚锦赛。昨天,亚篮联在武汉召开了新闻发布会,对于本届亚锦赛的一些情况作了介绍,同时中国篮协的官员也表态,非常渴望姚明能在伤势恢复的情况下,代表中国男篮出战亚锦赛。本届男篮亚锦赛的举办时间是在2011年9月15日-9月25日,地点在武汉,冠军将直接获得参加2012年伦敦奥运会的参赛资格。

一边是国家队,一边是职业生涯,“去还是不去?”这个哈姆雷特式的问题始终缠绕着姚明。

确保奥运资格 光有“地利”还不够

本次亚锦赛对于中国男篮来说十分重要,因为2011年各大洲男篮锦标赛是2012年伦敦奥运会的第一轮资格赛,其中欧洲和美洲各有两个名额,而剩下的亚洲、非洲和大洋洲都只有一个直接参赛的名额,在各大洲锦标赛结束之后,没有获得奥运会直接参赛资格的球队将进行第二轮选拔赛。简单来说,若本次亚锦赛中国男篮不能夺冠,就只能与剩下的12支来自各大洲的球队为最后的3个名额而火拼。而欧洲强队林立,中国男篮很难取得优势,所以如果本届亚锦赛中国男篮不能夺冠,想要获得伦敦奥运会的参赛资格会非常艰难。

为了能顺利出线,篮协可谓费尽心机。本届男篮亚锦赛原本定在黎巴嫩举行,但因为其硬件水平达不到标准以及国内不断发生的球迷骚乱让其失去主办资

格。此后中国抓住机会,经过大量努力,让本届亚锦赛的主办地落户武汉,为中国男篮创造了主场作战的“地利”优势。但仅仅有主场优势篮协还不放心。因为在同样拥有主场优势的情况下,中国男篮在上届天津亚锦赛上败给伊朗屈居第二,而当时的中国男篮恰恰没有姚明。

此前有媒体消息,篮管中心主任信兰成将于2月份亲自赴美看望因应力性骨折而赛季报销的姚明,以了解伤情。

确实参加不了 网友反对让姚明回归

姚明的爱国之心毋庸置疑:为了能参加北京奥运会,刚从手术中恢复的姚明不顾私人医生的反对,带领中国男篮打入奥运会前八,平了中国男篮在奥运会上的最好成绩。而正是因为伤病未痊愈而参赛,让姚明在接下来的NBA赛季因应力性骨折而报销。通俗来说,应力性骨折就是因运

动量过大而造成的骨裂,这种伤病最容易发生在体重巨大的中锋身上,而本赛季已经是姚明第二次因为应力性骨折而报销赛季了。对于篮协渴望召回姚明的举动,众网友表示了强烈的不满。在某门户网站题为“你认为姚明不应该出战亚锦赛”的调查中,近七成的网友表示坚决反对,其中32%的网友甚至表示“在姚明健康的情况下也不支持”。

姚明到底会不会参加亚锦赛?姚明好友、体坛周报副总编杨毅表示,这不是姚明不参加的问题,而是姚明根本参加不了。关于中国篮协的本次表态,杨毅说,这很正常,谁家有这么一个大宝贝都会一直念着挂着。而姚明无法参加亚锦赛这个全国球迷都能看清的事实,篮协不可能不清楚,此次表态只是摆一个姿态做一次尝试,并且从中国男篮之前的世锦赛和亚运会能够看出,中国男篮已经在为无姚时代如何发展进行着努力和尝试,并且迈出了不小的一步。 快报记者 沈忱

微博玩过火 他丢了饭碗

JR·吉登斯是谁?在篮球领域他只是个默默无闻的年轻球员,在NBA的凯尔特人和尼克斯混了两年后,被迫去了西班牙联赛。但现在他出名了!由于不顾西甲(西班牙篮球甲级联赛)俱乐部瓦伦西亚主帅的一再警告,频繁更新微博,昨天,瓦伦西亚俱乐部忍无可忍,决定解除与他的合同——吉登斯成了篮球历史上第一个因为发微博被开除的球员!

由于3个星期未进行正常训练,吉登斯超重4公斤。俱乐部专门制定了一套个人训练计划帮助他恢复正常体型。然而接下来的几天,酷爱微博和美食的吉登斯却在微博上疯狂刷屏,将自己在西班牙品尝到的各种美食一一上传到网上。主帅佩希奇对此很不爽,先是告诫吉登斯饮食要克制,同时警告他“不要把每一样在瓦伦西亚吃的东西都贴在推特(Twitter)上”。然而,可能是沟通上的问题,昨天,吉登斯又在微博上贴出了一张早饭的照片:加了鸡蛋、奶酪、番茄、生菜、火腿的三明治。佩希奇忍无可忍,愤怒地把他赶出训练场。很快,俱乐部决定在吉登斯一场比赛都没打的情况下,直接与其解约——吉登斯就此成为史上第一人! 唐延松

前拳王泰森 又当爸爸了



泰森和第三任妻子

泰森又当爸爸了!据美国一家网站报道,前世界重量级拳王泰森的第三任妻子拉琪哈·史派瑟前天生下了一名男婴,这个可爱的小家伙成为了泰森的第8个孩子。

与现任妻子拉琪哈·史派瑟结婚前,44岁的泰森前两次婚姻均以失败告终,育有7名子女。和拉琪哈结婚后,泰森没有偷过情,没有殴过妻,没有吸过毒。鼎盛时期的泰森身家超过4亿美元,2003年宣告破产后泰森为了赚钱,参加电视真人秀节目,出演电影《宿醉》,他所做的一切都是为了家庭。“我破产了,但是我有那么好的妻子,有一群可爱的孩子,我心存感激。”历经沧桑的泰森早已爱上了平静生活。

终于,幸运女神前天再次垂青泰森,拉琪哈在美国拉斯维加斯的一家医院生下了一个可爱的男婴。“孩子很健康,泰森和拉琪哈都很开心。”泰森的一位密友说。

快报记者 韩飞周游

»体坛快讯

●昨天,梅西受到了西甲2000欧元罚款和追加一张黄牌的处罚,原因是他在巴萨3:0战胜桑坦德的比赛中展示内衣上“祝妈妈生日快乐”的字样,这违反了西班牙足协不得在内衣上写字的规定。

●昨天,皇马官方宣布,曼城前锋阿德巴约租借加盟,同时皇马拥有租借期满后的优先购买权。据悉,皇马租借阿德巴约的费用大约为120万欧元,还将支付他本赛季下半程的20万欧元的周薪。

第四节拿10分,依然难获主帅信任 阿联还是“打酱油”的命

经过了此前82秒上场时间的郁闷后,易建联昨天小爆发,在奇才主场109:120不敌掘金的比赛中,他出场12分钟,9投5中得到10分4篮板1盖帽。只可惜,这10分是在球队第四节落后18分时的垃圾时间中得到的。效率虽高,但难掩其“打酱油”的尴尬。不仅如此,经纪人不管不问、即将被交易的传闻也笼罩着易建联。今年这个合同年,阿联虽然一直在努力,但前景确实不太妙。



主帅不信任“易碎品”

“易是一位让我很难做出判断的球员,因为他总是在受伤。”奇才主帅桑德斯如此解释阿联上场少。“训练营的时候,他的表现非常好,当时我们都认为,他将是球队新赛季重要的一部分,但赛季刚开始,他就受伤了。复出的第二场,他打得非常棒,我们决定让他打先发,但接着他又受伤了。所以,他需要不停去重新了解球队的变化,我们也得不停重新了解他。”

伤病似乎总在和阿联作对:2008年2月因为肩伤,易建联失去了雄鹿的先发位置;2008年4月因左膝受伤,他赛季报销并被转会到网队;在网队,又因为手指和膝盖等伤势表现

起伏不定……“如果你不能训练、不能上场,那就说什么都没用。”桑德斯说道。另据美国媒体爆料:阿联很有可能在赛季中途被奇才交易。

经纪人没空管“虾米”

易建联的经纪人是有名的丹·费根,旗下拥有“魔兽”霍华德、本赛季状元秀约翰·沃尔、西班牙金童卢比奥以及马里克等23名球员,而易建联,只是再小不过的一个“虾米”。

费根是一个为追求利益最大化而不择手段的经纪人,2007年他为了让易建联在选秀时去大城市,操作阿联拒绝出席选秀训练营,结果很多球队对其敬而远之,导致其顺位下降而去了雄鹿。现在,阿联起伏

的状态以及关注度的下降,导致费根不可能把自己的全部、或者大部分精力投入到阿联身上。毕竟,只有帮霍华德这样的超级明星办事才有钱赚。

表现机会少,谈价筹码低

合同年的另一个关键是打出一个好数据,但最近5场比赛中,易建联的上场时间只有2场比赛超过10分钟,并且还大多是垃圾时间。同时,奇才现在来了拉沙德·刘易斯,因为同样高大且拥有投射能力,他必然将稳稳占据先发前锋的位置。而在轮换阵容方面,新秀塞拉芬与布克等人也都占据了一席之地,这都大大禁锢了阿联在球队中的生存空间。上场时间极度不足,这是永远挡在阿联面前的大山。 包靖



阿联路在何方?